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Інвестиції, капітальні вкладення  – господарська операція, яка передбачає 

придбання основних фондів, нематеріальних активів, корпоративних прав та 

цінних паперів в обмін на кошти або майно [1]. Головним у розвитку 

суспільства є розвиток промисловості, яка з урахуванням вимог часу має 

базуватися на нових технологіях, а це вимагає достатнього фінансування. І 

пріоритет тут належить інвестиціям. У ринкових умовах інвестиціями є всі 

майнові та інтелектуальні цінності, які вкладають в об'єкти підприємницької та 

інших видів діяльності, внаслідок чого створюється прибуток або досягається 

соціальний ефект. Інвестиції справляють вирішальний вплив на формування 

темпів економічного зростання і добробуту населення країни, що, у свою чергу, 

безпосередньо пов’язане із забезпеченням оптимального співвідношення між 

нагромадженням і споживанням. Інвестиції у процесі розширеного відтворення 

виконують три головні функції: 1) інвестиційні ресурси забезпечують 

економічне зростання та які несуть оновлення основних фондів на принципово 

новій, конкурентоспроможній основі на рівні як окремого підприємства, так і 

національної економіки у цілому; 2) за рахунок інвестиційних ресурсів 

здійснюються прогресивні структурні зміни в суспільному виробництві, які 

зачіпають найважливіші макроекономічні пропорції; 3) за допомогою 

інвестицій реалізується досягнення науково-технічного прогресу і здійснюється 

підвищення на цій основі ефективності виробництва як на мікро-, так і на 

макрорівні [3 , с. 13 ]. У 2013–2014 роках, за даними Національного інституту 

стратегічних досліджень при Президентові України, залучення інвестицій у 

розвиток підприємництва отримано дані, що економіка України у 2013 році 

розвивалася в умовах повільної динаміки світових товарних ринків, низької 

схильності економічних агентів до інвестування та надлишку ліквідності у 

світовій фінансовій системі [2]. З іноземного досвіду ми можемо взяти за 

приклад Німеччину, яка посідає третє місце по залученні інвестицій в Україну. 

Німецькі підприємства інвестували в наукові дослідження й розвиток, таким 

чином посиливши конкурентоздатність країни. Таким чином інвестиції 

сигналізують про орієнтацію на технології майбутнього [3]. Низький відсоток 

залучення інвестицій у розвиток підприємств впливає на благоустрій та 

розвиток економіки, конкурентоспроможності, якості продукції підприємства. 

Тому, залучення інвестицій дає можливість конкурувати на світовому ринку. 
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